

Краска В-1501 «Элит»

Назначение:

Предназначена для высококачественной окраски помещений по кирпичным, бетонным, деревянным, оштукатуренным поверхностям, стеклообоям, гипсокартонным плитам, аквапанелям, ДВП, ДСП.

Водоразбавимая, нетоксичная, не имеет запаха, обладает хорошей паропроницаемостью, высокой кроющей способностью, создает шелковисто-матовую поверхность.

Отличительные особенности:

Уникальные свойства компонентов краски В-1501 дают ей следующие преимущества перед обычными водно-дисперсионными красками:

- Высокая стойкость к влажному истиранию
- Низкое грязеудержание
- Баланс стойкости к образованию потеков и разливом
- Хорошая стойкость к разбрызгиванию

Все перечисленные свойства позволяют увеличить промежуток времени, когда помещение будет нуждаться в повторной окраске, при этом стены и потолок будут сохранять прекрасный внешний вид.

В качестве дополнительных преимуществ следует отметить улучшенные характеристики нанесения и высокую кроющую способность.

Основные характеристики:

Стойкость к влажному истиранию (200 циклов).....	1 класс
Укрывистость высушенной пленки.....	не более 150 г/м ²
Стойкость пленки к статическому воздействию воды.....	не менее 12 часов
Адгезия покрытия основанию.....	не менее 1 Мпа
Время высыхания до степени 3.....	1 час

Технология нанесения:

Перед нанесением краски старые, непрочные держащиеся меловые или известково-меловые покрытия удалить механическим путем, очистить от грязи, жировых пятен, обеспылить, при необходимости зашпатлевать. Поверхности, окрашенные масляными красками, заматовать.

Для поверхностей, пораженных плесенью, водорослями и другими микроорганизмами, требуется обязательная обработка антисептическими составами.

В некоторых случаях для улучшения качества окрашиваемой поверхности и снижения расхода краски рекомендуется выполнить предварительное грунтование. В качестве грунтовки должен использоваться состав на основе акрилового связующего (ГЗ 2501). Окраску производят только после полного высыхания грунтовочного слоя.

Перед применением краску тщательно перемешать до однородного состояния. Наносить в два слоя. Время высыхания каждого слоя краски при температуре 20±2°С составляет 1 час.

Для окраски использовать валики, кисти либо краскораспылитель.

Ориентировочный расход:

150-200 г/м² на гладкой поверхности при однослойном покрытии. Точный расход зависит от степени подготовленности окрашиваемой поверхности и определяется пробным нанесением.

Срок хранения:

Хранить в плотно закрытой таре при t не ниже +5°С и не более +30°С. Не замораживать!

Гарантийный срок хранения - 24 месяца с даты изготовления в невскрытой таре.

Растворитель: вода.

ВНИМАНИЕ! Вся информация о наших продуктах основана на наших сегодняшних знаниях и опыте. С правовой точки зрения из этого нельзя делать выводы по поводу обязательности определенных свойств того или иного продукта в определенных областях применения. Каждый потребитель наших продуктов должен самостоятельно и с полной ответственностью проверить их пригодность для использования в собственных конкретных условиях и на конкретных объектах. При этом потребитель должен соблюдать требования всех правил и других регулирующих актов, ограничивающих применение наших продуктов.